

Referat møte i programstyret

30. mai 2023 kl 08.00-09.30 på teams

Sak 22/23: Godkjenning av referat fra møtet 26. april 2023

Vedtak: Programstyret godkjenner referatet.

Sak 23/23: Status i arbeidet

Ingeborg Dybvig orienterte kort om arbeidet. Se for øvrig dokument i teamsrommet.

- Siste ukene har vært preget av Kirkerådsmøtet i mai.
- Jobbet mye med samrådsmøtene som skal gjennomføres i juni.
- Fellesmøte med styret i NKVL og stiftsdirektører.
- Gjennomført pilot for Sammen om å lede i Borg.

Sak 24/23: Kirkerådssakene etter Kirkerådsmøtet 24.-25. mai

Kirkerådet behandlet sak 49 og 50 på sitt møte – lenke her: [Møte i Kirkerådet - Kirkerådet \(kirken.no\)](#) Det ble redegjort for Kirkerådets behandling.

- I sak 50 gjorde Kirkerådet enkelte endringer i forslaget til vedtak som blir lagt fram for Kirkemøtet.
- De konkrete vedtakspunktene blir grunnlaget for samrådsmøtene i juni.

Vedtak: Administrasjonen tar innspillene (ev. konkretisering) med seg i videre arbeid.

Sak 24/23: Informasjon om samråd mellom bispedømmerådenes medlemmer og ledere for soknets organer

- Formålet med samrådene i juni er bispedømmerådenes forberedelse til Kirkemøtet i august.
- Tema for samlingene er Kirkerådets vedtatte saksgrunnlag og vedtaksforslag til Kirkemøtet.
- Felles innledning, og en fra Kirkerådet er med for å svare på spørsmål.
- Det blir laget en informasjonsfilm om dette på samme måte som forrige runde.
- Innspillsskjemaet vil åpne for innspill til vedtaket som ble fattet i Kirkerådsmøtet i mai.
- Viktig at det er de valgte rådene som representeres og ikke ansatte.

Vedtak: Programstyret tar orienteringen til etterretning.

Sak 25/23: Plan for høsten og heldagsmøte 23. august

Vi legger frem konkrete forslag til tidspunkt i møtet.

- Noen av tidspunktene for møter i høst må endres på for å sikre god tid til involvering fra programstyret.

Vedtak: Programstyret vedtar nye møtetidspunkt